3ananus B popmare PISA

MATEMATHYECKAA 'PAMOTHOCTbD

IHAPYCHBIE KOPABJIN

[eBAHOCTO MATb NPOLUEHTOB TOBapoB B
MUpEe NepeBo3AT no mopk npumepHo 50 000
TaHKepoB., rPYy30BbIX Kopabnen 7]
KOHTEeHEPOBO30B. BonbLUIMHCTBO 3TUX
Kopabnei ncnonb3aytoT An3ernsHoe TOMMBO.

MHxkeHepbl  nnavupywT  paspaboTaTh
noaaepxKy kopabneil, uMcrnonbaya  cuny
BeTpa. WX npeanoxeHne 3akniyaeTca B
NPUKPEnneHnn K Kopabnam KanToB (napawmx
B BO3QyXe NapycoB) WU UCMONbL30BAHUW CUMbI
BeTpa, YTOObI YMEHbLLUTL pacxon
[WN3enbHOTO TOMMUBA U ro BNUAHWE Ha OKPYXKaKLLYIO cpeay.

Bonpoc 1. ITAPYCHBIE KOPABJIA
OnHO M3 MPEUMYIIECTB MCIOIb30BAHMS KalTa 3aKJFOYAETCS B TOM, YTO OH
neraeT Ha BbicoTe B 150 M. Tam ckopocTs BeTpa npumepHo Ha 25% Oonbliie, 4eM Ha
ypOBHE MnanayObl Kopads.
C kakoi NMpUMEPHO CKOPOCTBHIO IYET BETEP HA KAUT, KOrJa CKOPOCTh BETPA,
U3MepeHHas Ha nanxyoe kopabis, paBHa 24 km/4?
A. 6 kM/4
B. 18 kM/u
C. 25 km/4
D. 30 kM/u
E. 49 xm/u

Bomnpoc 2. [TAPYCHBIE KOPABJIN
UeMy mnpumepHO HOJKHA
ObITb paBHA [JIMHA KaHaTta Yy
KaiiTa, YTOOBl OH TAHYJ KOpalJib
1oJ yriioM B 45° 1 HaXOAWJICS Ha
BbicOTE B 150 M mo BepTHKanw,
KaK MMOKa3aHO Ha PUCYHKE?
A. 173 M
B. 212 M
C.285wm
D. 300 m

MpumeyaHue: PUCYHOK caenaH He B macluTtade.

Xoa pemeHust
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Bomnpoc 3. [IAPYCHBIE KOPABJIN
N3-3a BbICOKOM CTOMMOCTH au3enbHOro tomimBa B 0,42 3ema 3a JUTp XO03s€Ba
kopabuist «HoBast BojTHa» TyMarOT O TOM, UTOOBI CHAOAUTH CBOM KOPaOJib KAUTOM.
[Toxpcunrano, 4To MOJOOHBIN KalT Ja€T BO3MOKHOCTh YMEHBIITUTh PACXO]T
nu3enbpHoro tormimsa Ha 20%.

HaasaHue: «Hoeas eoniHa» b

Tun: chpaxToBoe cyaHo (cOaétca B
Haém)

OnuHa: 117 meTpos

WupuHa: 18 meTtpos

py3zonogteémHocTs: 12 000 TOHH

MakcumaneHana ckopocTs: 19 yanos

Pacxog guaensHoro Tonnuea 3a rog 6e3 ncnonb3oBaHWA KanTta: NpUMepHo
3 500 000 nutpos

Croumocts ycraHoBKHM Ha «HoBoi1 BostHe» kaiita coctasisieT 2 500 000 3eq0B.
Uepe3 CKOJIBKO NPUMEPHO JIET SKOHOMHUS Ha JIU3€JIbHOM TOIUIMBE MOKPOET
CTOMMOCTh YCTaHOBKM KaiTa? IlpuBenuTe BBIYMCIIEHHS, MOATBEPKIAIOIIME Ball

OTBCT.

KoauuecTBo 1€T:




